

## 体育·体彩

C罗梅西  
争先恐后

皇马巴萨都赢球了

“冷风如刀，以大地为砧板，视众生为鱼肉；万里飞雪，将苍穹作洪炉，溶万物为白银。”是C罗的飞刀快，还是梅西的飞雪剑法厉害？北京时间12月5日凌晨，西甲联赛第14轮拉开战幕，C

罗独中两元，帮助刚刚经历了世纪大战惨痛失利的皇马主场2:0轻取瓦伦西亚，延续着主场全胜的骄人战绩；而梅西同样梅开二度，帮助巴萨客场3:0战胜奥萨苏纳，继续领跑西甲。

## C罗归位，众神膜拜

C罗已经完全摆脱了西班牙德比带给他的伤痛，特别是狂奔近50米打进的第二球更是将C罗的个人能力展露无遗。本场比赛梅开二度之后，C罗不仅使自己职业生涯进球突破200球大关，而且还在14场联赛中打入了惊人的17球，这也创造了皇家马德里74年以来的射手新高，这一刻他已经将劳尔、大罗等传奇甩

在了身后。有了C罗的爆发，主帅穆里尼奥说话也重新有了底气，穆里尼奥说：“最重要的是我们赢了一场非常困难的比赛，因为在上轮比赛表现糟糕之后要立即反弹不是一件容易的事。虽然球迷对这场比赛不是很满意，但他们应该会感到高兴，因为我们再次战胜对手。”

## 梅西一出，谁与争锋

如果说C罗凭借一柄飞刀克敌制胜的话，那么巴萨的小精灵梅西则拥有一套独步武林的飞雪剑法。旅途的疲劳并没有阻止巴萨狂奔的脚步，即便是刚下大巴车就要比赛，只要有梅西在，一切皆有可能。面对奥萨苏纳，梅西率先助攻佩德罗完成致命一击，接着又梅开二度手刃了奥萨苏纳。“没有人能够阻挡瓜迪奥拉球队卫冕的脚步。”《世界体育报》毫不吝啬对巴萨的赞美之词。

本报记者 许恺玲  
实习生 王磊



北京时间12月5日凌晨3点45分，意甲联赛第15轮拉开战幕，AC米兰本轮坐镇主场迎来布雷西亚的挑战。比赛刚开始伊布就助攻博阿滕先拔头筹，然后罗比尼奥以及伊布各入一球，最终米兰3:0战胜布雷西亚。图为博阿滕空翻庆祝进球。

## 火箭加时赛不敌公牛

“三巨头”发威热火灼伤老鹰

新华社华盛顿12月4日电 NBA常规赛4日再战6场，客场作战的休斯敦火箭队在加时赛中以116:119惜败于芝加哥公牛队，再次止步于两连胜，而迈阿密热火队的“三巨头”韦德、詹姆斯和波什则联手砍下75分，率领球队在主场以89:77击败亚特兰大老鹰队。

与公牛队的比赛，缺少了姚明的火箭队内线完全没有优势，公牛大将布泽尔如入无人之境，多次强打内线成功，他首节便

有8分入账。第二节，在布泽尔的率领下，公牛队打出一波8:0的高潮，一举将领先优势扩大为12分。

第三节，火箭众将的手感逐渐回暖，上半场仅得2分的马丁此节拿下了他本场比赛14分中的12分，巴蒂尔、海耶斯等也纷纷命中，随着洛瑞的压哨3分球命中，火箭队将分差缩小为2分。内外开花的火箭队在末节后半段终于将比分反超，并在比赛还剩36秒时将分差扩大到5分。但此后火箭队的罚球出现

问题，多次出现两罚中一的情况；而布泽尔则挺身而出，两度得手将比分追至106:109。关键时刻罗斯命中压哨3分，将比赛拖入加时。

加时赛中双方比分胶着上升，火箭队在终场前以116:119落后。不过火箭球员米勒在最后时刻乱扔出去的3分球被吉布森封盖，最终不得不遗憾告负。

此役，斯科拉得到火箭全队最高的27分、外加8个篮板，米勒和洛瑞也分别有20分和16分入账。

亚残运会  
圣火耀羊城

新华社广州12月5日电 广州塔下，海心沙旁，亚残运会火炬5日在“广州城市客厅”花城广场起跑。时隔多日，圣火又耀羊城。

沐浴着海心沙岛上刚刚落幕的广州亚运会圣火的余晖，来自广东湛江的打工妹“神箭手”符洪芝，坐在轮椅上接过了象征“相互理解、友谊、团结和公平竞争”的亚残运会火炬，传递着“我们欢聚、我们分享、我们共赢”的办会理念。

5年前，符洪芝还是家乡的一名打工妹；两年前，她成为北京残奥会射箭赛场上的一颗新星。因小儿麻痹症后遗症造成下肢残疾的符洪芝，经过3年的训练就扬威残奥，勇夺我国首枚残奥会射箭女子团体金牌，并创造了新的世界纪录。

12月5日适逢国际志愿者日，作为亚残运会志愿者形象大使，白岩松也参加了当天的火炬传递活动。在他看来，残疾人、健全人共举圣火就是要帮助残疾人分享体育的乐趣，也呼吁社会对残障人士给予更多的关注。

经过98名火炬手约8.8公里的手手相传，最后一棒火炬手、刚刚获得亚运会小轮车女子越野比赛冠军的马丽芸点燃火炬盆。

广州2010年亚残运会是原“远东及南太平洋地区残疾人运动会”更名后首次举办的亚残运会，也是首次同城同年举办“两个亚运会”。

## 复式守号3天等来巨奖 滕州“老板”携员工领走大乐透541万

11月3日，体彩福彩大乐透541万巨奖在枣庄滕州市10010投注站诞生。近日，中奖者杨先生(化姓)近日与其他三人一起来到省中心兑奖大厅，为大家揭开了谜团。

据了解，杨先生在滕州做生意，自己当老板，陪同而来的都是他公司的员工。从他出示的中奖彩票来看，是一张112元的“8

+2”复式票，共收获546万多！杨先生平静地说：“这个方案我守了3期，平时我最喜欢大乐透玩法，经常买胆拖或复式票，有时比较看好的方案不中奖时，会连续再守上几期，曾有多次因一码之差而与大奖擦肩而过，这次终于圆了我的大奖梦！”

据悉，这中奖的消息还是杨先生公司的员工首先发



现的，4日早上一上班，杨先生听到公司的员工小李(化姓)突然惊喜地冲自己喊道“中了！全中！541万！”原来杨先生买彩票，自己从来不对号，都是让员工帮忙，这次员工小李从网上核对了开奖号码，发现杨先生的彩票中了大奖，忍不住叫了起来，杨先生赶紧又确认了一遍，开奖号码14、15、24、25、26+3、7，果然都在自己的方案范围内！由于连续跟了3期，员工都把这方案记住了，知道中了奖比老板还兴奋呢！到省中心兑奖时，杨先生决定带着小李和其他两位员工一起去，让他们和自己一同感受收获大奖的喜悦，“我也要买彩票，也要中500万！”兑奖过程中，小李激动地说个不停。

(张洁)

11选5号码少  
选1选8均2元

体彩高频游戏“十一运夺金”又叫“11选5”(以下简称11选5)，是从11个号码(1-11)中任意选择1-8个号码投注，最少可选1个号码投注，最多可选8个号码投注，均为2元钱一注，单注奖金从6元-1170元。

“11选5”共包含12个玩法，每个玩法都十分简单，完美体现高频开奖游戏“短平快”的特征，即使从未买过彩票的人，也

很容易掌握“11选5”的游戏特点，轻松体验快速中奖的乐趣。

“11选5”最显著的特点是“号码少”，全部号码仅11个，每期开出其中5个为中奖号码，无论新老彩民，选号都十分轻松，中奖也比较容易，尤其针对新手彩民，可从11选5中选择几种最简单的玩法，例如：任选一、任选二、任选三、任选七、任选八等。

**买竞彩2串1再送200台笔记本电脑**

远离赌球 体验竞彩 看赔率 猜胜负 投大小 高返奖

## “竞彩”大礼送不停 聊城小伙独揽3台笔记本电脑

11月29日，我省“买竞彩2串1送200台笔记本电脑”活动进行了第三周抽奖，聊城一彩友独得3台笔记本，而这位“神人”就是接触竞彩仅仅才一个多月的“小伙伴”小张(化姓)。

小张是个篮球迷，自从

NBA新赛季开赛以来，小张在朋友的带领下才逐渐接触竞彩，而带他走进竞彩世界的这位朋友不是别人，正是一周前刚刚在竞彩蓝彩2串1游戏中狂揽奖金93900元的小宋(化姓)，在小宋这位竞彩高手的指点下，小张渐

渐地喜欢上了竞彩篮球游戏，几次实战下来，频频中奖的小张更是总结出自己的一套投注技巧，尤其是2串1的投注方式更是让他屡试不爽，每每都能让小张拿着奖金高兴而归，从此，小张和小宋就开始了“玩转竞彩”

的幸福生活——每天下班后先去打篮球，吃过晚饭后相约去竞彩店买上几场心仪的比，次日中午再去竞彩店兑奖、收获奖金，对这种生活方式，幽默的小宋打趣地总结道：“打篮球身体倍棒，玩竞彩奖金倍多！”

## 冬日全民健身

## 公益体彩相助

冬日，暖阳，一个明净的下午，冯先生(化姓)照例约着他的三位牌友，来健身公园打扑克，他们所玩的游戏就是“泰安升级”，四人共同参与，二人一组，斗智斗勇，既娱乐身心，还交流感情。这是11月26日下午，笔者在新泰市全民健身公园一角看到的，而在公园的其他地方，许多群众也是积极的参加体育锻炼：乒乓球、篮球、象棋、单双杠等，忙的不

亦乐乎。

据了解，新泰市全民健身公园的筹建得到了中国体育彩票公益金的鼎力相助，公园总占地155亩，有1200米的自行车群众练习赛道，并建有塑胶网球场、篮球场、羽毛球场、轮滑训练场、儿童乐园，全民健身器材等，在体彩公益金的大力支持下，新泰市体育事业以体操、竞走、跳水为龙头，培养输送了7名世界冠军。

青岛彩友逆向思维  
狂夺足彩百万大奖

足彩1113期，青岛彩友王先生(化名)中得了1注一等奖和11注二等奖，奖金总计13997433元，在兑奖时，幸运得主毫不吝啬地向广大彩友透露了自己的投注秘笈。

当期的竞猜赛事中，切尔西客场负于伯明翰是最大的冷门，令人非常吃惊的是，王先生在投注这一场比赛时，果断地选了单选“3”，对于这样大胆的选择，王先生

有自己的投注心法：胜平必败，强队主场连胜之后爆冷的可能性就逐渐增大，近期就要多考虑“负”，另外强队爆冷了一次，在近期可能还会连着告负，王先生说：“一次的失利往往对球队士气有很大挫败，因此在三五期之内，可以考虑再次爆冷的可能。”说起投注前的准备工作，王先生说：“关键有三个：多看球、多分析、多掌握球队状态。”

(杨晓婧)